

Szakmai beszámoló

Harkány Város Önkormányzata

EFOP-1.5.3—16-2017-00049 „Tegyünk együtt a jövőnkért! – Humán szolgáltatásfejlesztés térségi szemléletben”

Projekt azonosító: EFOP-1.5.3-16-2017-00049

Projekt címe: „Tegyünk együtt a jövőnkért! – Humán szolgáltatásfejlesztés térségi szemléletben”

Kedvezményezett: Harkány Város Önkormányzata

TSZ kötés hatályba lépésének dátuma: 2018.01.10.

Konzorciumi tag:

RÁDFALVA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

Támogatási összeg: 3 653 713.- Ft

Szakmai Terv: 192 588.- Ft

Rendezvényszervezési szolgáltatás: 3 285 125.- Ft

Eszközbeszerzés (1 db pingpongasztal): 176 000.- Ft

Összesen: 3 653 713.- Ft

Szakmai megvalósulás

1. Rendezvények:

Programelem: Valóvilág Műhelymunka – „A család anyagi biztonsága”

2019.03.23. és 2019. 09.20.

Felhívás 3.1.1. Önállóan támogatható tevékenységek. A Felhívás keretében önállóan támogatható, valamennyi tevékenység megvalósítása kötelező:

A helyi kisközösségek társadalmi szerepének megerősítése:

Közösség egészségfejlesztése:

„Való Világ” - a napi megélhetést segítő adósságkezelési-pénzgazdálkodási műhelyfoglalkozás. A család és az egyén anyagi biztonsága elengedhetetlen az egészséges életmódhoz. A szegénység, nélkülözés, pénztelenség, adósság, mint tartós, sokszor sajnos állandó stressz faktorok, az egyik leginkább egészségkárosító tényező. A programelem célja,

hogyan segítse és támogassa az eladósodott családokat a helyes és racionális gazdálkodásra, pénzkezelésre.

Témakör:

A család anyagi biztonsága: A rendezvény célja egy hasznos pénzügyi tanácsokkal szolgáló előadás megtartása volt. A rendezvény keretében Horváthné Kovács Marina pénzügyi előadást tartott a megjelenteknek. Az előadó elmondta, hogy érdemes megtanulni spórolni. A havi költségvetés lényege, hogy hónap elején előre el kell döntenünk, hogyan fogjuk beosztani a pénzt, mire mennyit szeretnénk költeni. Ehhez a döntésünkhöz ragaszkodni kell, a tényleges kiadásokat egy táblázat segítségével ellenőrizni is tudjuk. Pontosan tudjuk, mennyi a keresetünk, mennyi a fix költségünk (lakbér, rezsi, bérlet stb.), a maradékot osszuk be úgy, hogy mindig tudjunk egy kicsit félretenni belőle. Ha szükség van rá, akkor a fix költséget is csökkenthetjük, pl. tavasztól őszig kerékpárral is járhatunk dolgozni, ha van rá lehetőségünk. A megtakarítás nagyon fontos, azonban ebben van a legnagyobb csapda, ugyanis ha a megtakarítást soroljuk legutoljára, soha nem lesz tartalékunk. Éppen ezért a legelső legyen az az összeg, amit félreteszünk saját magunknak, minden mást ezután fizessünk. A legideálisabb összeg a fizetésünk egytizede. Az előadó felhívta a figyelmet arra, hogy néhány fontos szabályt be kell tartani: ne akarjunk olyan dolgokat birtokolni, amire nincs pénzünk. Hiába szeretnénk saját lakást vagy autót, ha nincs rá elég fedezetünk. Kövessük figyelemmel a költségeket, készítsünk havi költségvetést, kerüljük a hiteleket, illetve mindig csak annyit költsünk el, amennyi a megtakarítás után megmaradt – ha mindezt betartjuk, nem csúszhatunk félre anyagilag.

2019.03.23.

A rendezvény keretében interaktív, kreatív foglalkozások voltak megtartva, melyen gyermekek és szülők egyaránt részt vettek. A kézműves foglalkozások segítenek fejleszteni a kicsik kézügyességét, kreativitását, motorikus képességeit és lefoglalják őket. Az ilyen jellegű rendezvényeken a gyermekek hasznosan és biztonságos körülmények között tölthetik el az időt, megtanulják biztonságosan kezelni az ollót és ragasztót, és élvezik, hogy bátran alkothattak. A foglalkozások során játékos formában, beszélgetve ismerhetik meg az alkotás rejtelseit. A kézműves foglalkozásokon agyagoztak, színezték, olló és ragasztó segítségével szélforgót hajtogattak, kavicsot festettek, vasalható gyöngyöket fűztek a gyermekek és szülei a Bújj Bújj Zöldág Játsszóház kolléganői segítségével. Hulladék anyagokat is felhasználtak az alkotás során, így a kicsikkel is sikerülhet megértetni a természetvédelem és az újrahasznosítás fontosságát. A kézműves foglalkozásokat egy pizzaparty követte. Amíg a gyerekek a kézműves foglalkozáson vettek részt addig a szülők a „Család anyagi biztonsága” előadást hallgatták meg. A napot közösségépítő jelleggel activity show zárta, melyen jól szórakoztak szülők és gyermekek egyaránt.



**Programelem: „Valóvilág Műhelymunka – „A család anyagi biztonsága”
2019.09.20.**

A rendezvény célja egy jó hangulatú, közösségépítő célú, egészségfejlesztő, szórakoztató programokkal teli nap eltöltése volt. Köreinkben üdvözölhettük Tóth Éva és Leblanc Győző előadóművészeket. Csodálatos ismert operett slágereket hallhattunk előadásuk során. A dal után a tánc is része lett az estének, hiszen a fiatalokból álló Rhythmic Team ritmikus tánc, zumba, aerobic műsorával szórakoztatta a megjelenteket. Műsorukba bevonták a közönséget is, akik szívesen sajátították el a különböző tánclépéseket. A rendezvény záró elemeként az előadótól hasznos tanácsokat kaphattunk a családi pénzügyekről, gazdálkodásról.



Programelem: **Egészségnap**
2019.06.14.

Felhívás 3.1.1. Önállóan támogatható tevékenységek. A Felhívás keretében önállóan támogatható, valamennyi tevékenység megvalósítása kötelező:
A helyi kisközösségek társadalmi szerepének megerősítése:

Közösség egészségfejlesztése:

A rendezvény célja az egészségtudatos életmód elterjesztése. A résztvevők különböző vizsgálatokat igénybe véve kapnak segítséget, valamint iránymutatást kapnak az egészséges életmód követéséhez. Az egészségnapon a résztvevőknek lehetőségük volt vérnyomás-, vércukor- és testzsír mérésre. A jelenlévő egészségügyi szakemberek előadást tartottak a daganat megelőzés fontosságáról, az emlő önvizsgálatról, bemutatót tartottak a helyes fog-és szájpótlásról, valamint elsősegély és újraélesztési bemutatót is tartottak. 15:00 órától

gyógytorna bemutató és foglalkozás következett, melyen gyermekek és felnőttek egyaránt részt vettek. 16:00 órától egy dietetikus tartott előadást az egészséges étkezésről és ételekről, melyet követően a jelenlévőkkel közösen egy egészséges ételt (sütit) készítettek el. Az előadások időtartama alatt a résztvevőknek lehetőségük volt egy „egészségtető” kitöltésére, melyet apró ajándékokkal jutalmaztak. A rendezvény minden résztvevője tombolajegyet kapott, a 17:00 órakor történt sorsolás során a nyertes egy értékes ajándékkal, vérnyomásmérővel gazdagodott.



Programelem: Nyár Esték
Nyár Esték – Gyereknapi
2019.05.18.

Felhívás 3.1.1. Önállóan támogatható tevékenységek. A Felhívás keretében önállóan támogatható, valamennyi tevékenység megvalósítása kötelező:
A helyi kisközösségek társadalmi szerepének megerősítése:

Közösségfejlesztéshez, közösségépítéshez kapcsolódó tevékenységek:

A rádfalvai kultúrház udvarán felállított légvárat és körhintát a remek időjárásnak is köszönhetően egész délután használhatták a gyermekek. A kultúrházban elméleti és ügyességi vetélkedőkön vehettek részt a jelenlévő szülők és gyermekek, melyek között volt madzagra felfűzött sütiévő verseny, léggömbfújó verseny, ügyességi játékok lufival, szókirakós játék. Gyermekkorban a készségfejlesztés, a készségfejlesztő játékokkal való időtöltés rendkívül fontos szerepet játszik a gyermek fejlődésében. Ezek hozzájárulnak a különböző alapkészségek megfelelő fejlődéséhez, ezzel segítve akár a térlátás, a képfelismerés, a finommotorikus képességek kialakulását és javulását, amely fontos szerepet játszik a gyermek életében. Az ügyesség egyéb más készséggel együtt fejlődhet, és számos más készségre van hatással. Az ügyességi játékok segítenek a mozgás pontosításában, a kézügyesség fejlesztésében egyaránt. Ezek a játékok segítik továbbá a gyermeket a kapcsolatteremtő készség kifejlesztésében is, önfegyelmet, akaraterőt tanítanak számára amellet, hogy a csapathoz tartozás élményét is megmutatják. A vetélkedőn minden résztvevő díjazásban részesült. A játékos vetélkedőket virsli party követte. Ezt követően 16:30 órától Dr. Szász János Varázsóra című interaktív műsora következett, amely lényegében szórakoztató módon kedvet csinál egy tudományhoz, a fizika iránt érdeklődőknek. Az előadáson láthattunk folyékony nitrogénes kísérleteket, amely egy kisebb robbanással jár, elektromos kísérletet, amely során a közönség tagjaiból egy-egy kés és villa segítségével áramot fejlesztettünk, valamint hangtannal kapcsolatos kísérleteket, amelyhez hétköznapi tárgyakat használtunk. Az interaktív előadáson gyermekek és felnőttek egyaránt jól szórakoztak.



Programelem: Nyár Esték
Nyár Esték – Gyereknapi
2019.08.17.

A program délután kreatív foglalkozásokkal vette kezdetét, melyen a gyerekek és felnőttek egyaránt jól érezhették magukat. 17.00 órától a pécsi ÜnnepkörSzín előadását láthatta a közönség.

A társulat nevéből is kiderül, hogy szellemi fókuszában elsősorban a kulturális és művészeti értelemben vett hagyomány áll - mindenekelőtt a magyar nyelvterületet illetően, de az ÜnnepkörSzín felvállalja más népek meséinek, mítoszainak, történeteinek felkutatását és színpadra állítását is. Színházi és zenei módszerekkel operál elsősorban a csapat, de egyéb társművészeteket is használ inspirációként, valamint önfejlesztés céljából. Az előadások és foglalkozások célja, hogy a tér és az idő, amelyben zajlanak, néprajzi értelemben vett szakrális térré és idővé váljon - szakrális alatt itt életvidámat és elmélyültet értve. Vagyis ha jól sikerül egy megmozdulás, az egyben egy művészeti értelemben vett terápia is minden résztvevő számára. Az ÜnnepkörSzín számára a legfőbb értékek tehát az alkotói létmód, a közösség és a természet maga.

A társulat által ezen a napon arató ünnep közepébe csöppenhetünk és betekintést nyerhetünk a régi gépek nélküli világba, ahol mindent kézzel csináltak és fontosak voltak a természet értékei és szépségei. Az Interaktív színházi előadás, amely egy magyar népszokásokhoz kapcsolódó előadás volt nagy sikert aratott. Alíz szerint a 4-11 éves gyerekeket könnyű bevonni a játékba, a kiskamaszok már tartózkodóbbak. A kis nézők énekelnek, körjátékoznak az évszakokon alapuló mesék alatt.

Az estét activity partyval zártuk, ahol mindenki jól szórakozott.





Programelem: Családi Nap
Családi Nap – Falunap
2019.06.15.

A programsorozat már a délelőtti órákban kezdetét vette a főzőverseny, illetve sütiverseny indulásával. 13:00 órakor az elkészült ételek zsűrizésre kerültek. A közös ebéd - mely babgulyás, illetve vadpörkölt volt - után a tűzoltóság és a rendőrség technikai, illetve kutyás bemutatóját láthattuk és élvezhettük. Ezt követően kulturális műsorokon szórakozhattak a jelenlévők. Láthattuk a Hanife hastáncsoport bemutatóját, illetve Uracs Mónika által előadott slágereket hallgathattunk meg. A nap folyamán a gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt lehetőségük volt körhintázni, a légvárat és trambulint kihasználni, melyet nagyon élveztek.



Programelem: **Családi Nap**

Családi Nap – Szüreti mulatság 2019.09.28.

A nap folyamán a gyerekeknek légvár, kis körhinta állt a rendelkezésükre. A nagy körhintán a felnőttek is jól érezték magukat. A település aktív tagjai egész délután lángost sütöttek. A hagyományos mellett újítként igény szerint töltött lángost is felszolgáltak. Meghívtuk köreinkbe Nokedli bohócot, aki fantasztikus előadásával, bűvésztükkjeivel szórakoztatta a közönséget. Vendégeink voltak Dayma virágai is, akik hastánc műsorukkal tették színesebbé a napunkat. A közös vacsorát több mint százán fogyasztottuk el, mely zúzapörkölt volt gombával. A Szikrázóttűz tűzszonglőr csoport jóvoltából csodás tüzes élményekben részesülhettünk és bemutatójuk nagy sikert aratott.





Projektműködést támogató eszközök biztosítása:

A projektben 1 db kültéri pingpong asztalt szerzett be Márfa Község Önkormányzata.

Programelem: Pingpong klub

Felhívás 3.1.1. Önállóan támogatható tevékenységek

A Felhívás keretében önállóan támogatható, valamennyi tevékenység megvalósítása kötelező:

3. A helyi kisközösségek társadalmi szerepének megerősítése:

2 Fiatalok közösségépítése

Harkányban és a konzorciumi településeken is megalakultak a „**Közösségben Pingpong klubok**”, amely egy jó lehetőség volt arra, hogy megvédje a fiatalokat a különböző devianciáktól. A cél, hogy a közösségi terekben a korosztályi érdeklődésnek megfelelő, tartalmas programok legyenek elérhetők a fiatalok számára, ideértve a fiatalok folyamatos tájékoztatását az őket érintő képzési tanulási, továbbá a foglalkoztathatósághoz, lakhatáshoz kapcsolódó lehetőségekről. Természetesen a település lakossága is igénybe vehette ezt a tartalmas szabadidő eltöltési lehetőséget.

A rádfalvai pingpong klub működését biztosította a projektben alkalmazásra kerülő egy fő pingpong-szakember és az 1 db pingpongasztal beszerzése is.

